

我市两企业上榜湖北民营企业百强

本报讯 记者谭昌强、通讯员陈一新报道:记者从16日上午在嘉鱼举行的2018湖北民营企业100强发布会上获悉,我市湖北金盛兰冶金科技有限公司、红牛维他命饮料(湖北)

有限公司上了2018湖北民营企业百强榜单。

其中,湖北金盛兰冶金科技有限公司营业收入总额886610万元,在2018湖北民营企业100强中排名第67位。

另外,湖北金盛兰冶金科技有限公司、红牛维他命饮料(湖北)有限公司、田野集团股份有限公司、湖北奥瑞金制罐有限公司、湖北巨宁森工股份有限公司上榜2018湖北民营企业制造业百强名单,排名分别为13、29、66、70、79。

一村一品 一镇一业 赤壁农业产业助力乡村振兴

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员张海燕报道:10日,走进赤壁市赤壁镇东柳村,干净整洁的村道两旁,一棵棵景观树错落有致,或古朴、或现代的村居民宅掩映其间,一面面墙上映绘着一幅幅美丽的图案,三五居民围坐在一起拉家常,和谐而安宁。

建设新农村需要产业带动。东柳村积极探索产业结构调整和增收致富路子,通过西瓜、葡萄种植特色产业,助力乡村振兴。

村支书吴会堂介绍,2017年该村

流转西瓜基地360亩,每亩纯收入达5000元以上,50多户居民收入增加。

东柳村只是该市融合发展的一个缩影。赤壁根据各镇、村现有自然资源优势及现代农业发展特色,走融合发展之路,重点推进田园综合体项目建设。

江湖开发区推出“荷色”民宿、“荷仓”乡村购物中心、“荷香”旅游厕所、“荷站”乡村游客接待中心,接待赏花、垂钓、采果游客1万人次以上。

柳山湖镇对居民房屋进行墙体立面改造,融合柳山风俗、葡萄、稻田等特

色,邀请专业设计团队制作3D墙面彩绘,展现“田园柳山”画卷。

官塘驿镇依托随阳、白羊林20平方公里山地,打造万亩浪漫樱花谷为主题随阳爱情文化小镇,截至今年8月,已完成投资8000余万元。

赵李桥镇聘请武汉规划设计院对羊羊线及沿线村庄高标准编制规划,引进新德农业、梵音瑜伽、柳林攀岩、静涛山庄、峒乡茶谷等一批生态休闲旅游项目,打造以运动为主题的田园综合体。

近年来,赤壁市统筹谋划,积极推

进,突出规划引领,按照“城乡融合、区域一体、多规合一”理念,将160多项工作任务分解到相关单位,落实到股室,

落实到人,各负其责,通力协作,以工程化、项目化、清单化的方式督办推进;健全联络机制。市“四大员”、市直单位、镇村包保乡村振兴示范村和田园综合体建设,一个项目一个专班,实行“一村一策”、“一体一策”定向支持。

目前,该市已流转农村土地16.85万亩,培育农业休闲观光园、体验农庄近400个。

社区办球赛 欢度重阳节

16日,市公安局门球场,运动员正在比赛中挥杆击球。据了解,在重阳节到来之际,温泉街道办事处万年路社区与市公安局离退休干部党总支联合举办庆重阳门球邀请赛,来自市直机关的16支门球队140余名运动员参赛。

此次球赛,旨在增强社区与辖区单位的共建共享机制,给老年朋友们提供一个展示门球技艺和精神风貌的平台。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋
通讯员 陈琳 摄



唯有洁见境界

○ 柯建斌

有人说,这个世界酸甜苦辣咸鲜都有;有人说,这个世界兴趣情趣志趣;有人说,这个世界规范示范模范典范。世界如此有味有趣有范,吾辈唯有且行且思且珍惜。

其实,珍惜今生的人,恪守的是廉洁的底线,把握的是团结的中线,追求的是境界的高线。唯有如此,他的人生才会节节高、洁洁高、界界高。

不得不佩服造字者的智慧,团结的“结”也好,廉洁的“洁”也行,境界的

“界”也罢,都有一个“Jie”音。古人信奉“吉人自有天相”,如此看来,团结者吉祥,廉洁者吉利,境界者吉星高照。

团结是有境界的。毛泽东说:“不但要团结和自己意见相同的人,而且要善于团结那些和自己意见不同的人,还要善于团结那些反对自己并且已被实践证明是犯了错误的人。”

廉洁也是分境界的。明代政论家薛瑄提出:“世之廉者有三:见理明而不妄取,无所为而然,上也;尚名节而不苟

取,稍介之士,其次也;畏法律、保禄位而不敢取,则勉强而然,斯又为下矣。”

团结者、廉洁者、境界者都需要经受时间、空间、人间的考验,才能铸就铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当。

一个人如果单靠自己,如果置身于集体的关系之外,置身于任何团结民众的伟大思想的范围之外,置身于世外桃源,很可能就会变成怠惰的、保守的、与生活发展相敌对的人。因此,团结者、

廉洁者、境界者都需要乐于不断学习,勇于向怠惰宣战,敢于与保守斗争。

践行团结廉洁境界理念者必勤于学习,执着于心有所畏、言有所戒、行有所止。践行团结廉洁境界理念者必学以致用,心往一处想、智往一处谋、劲往一处使。

泉都新语

“要充分发挥纪律建设标本兼治的利器作用,使铁的纪律真正转化为全体党员的日常习惯和自觉遵循,推动全面从严治党向纵深发展……”8日,市实验小学开展支部主题党日活动,党总支书记黄建军对落实党章党规党纪和国家监察法规定,是我们开展“支部主题党日”活动的重要内容。”该校党办负责人刘汝萍说,为提升党员教师遵纪守法意识,该校在组织党员教师观看党风廉政电影《碧血天香》和专题片《迟来的悔悟》的同时,还定期邀请相关专家来校宣讲,并通过开展党建党纪党规监察法知识测试,达到以考促学,以考促学的目的。

“学习党章党规党纪和国家监察法规,是我们开展‘支部主题党日’活动的重要内容。”该校党办负责人刘汝萍说,为提升党员教师遵纪守法意识,该校在组织党员教师观看党风廉政电影《碧血天香》和专题片《迟来的悔悟》的同时,还定期邀请相关专家来校宣讲,并通过开展党建党纪党规监察法知识测试,达到以考促学,以考促学的目的。

“形式多样的廉洁警示教育活动,让我受益匪浅。”该校一名陈姓老师表示,在今后的教学工作中,不仅要警醒自己崇廉尚廉,还要把这份思想传授给学生,让廉洁的雨露浇灌祖国的花朵。

为培养师生的廉洁意识,该学校围绕“让墙壁会说话、与地面聊聊天”的宣

传目标,通过开设廉洁文化栏、文化廊,安放提示标牌、地砖警语,公开校训校歌,张贴名人名言和书画作品,不断扩大廉政文化覆盖面,让师生在低头、抬头间无时不接受廉洁文化熏陶。

“学唱《廉洁之歌》,开展‘雅行教育’,不仅培养了我文雅的言谈举止,还提升了我的高雅情趣和儒雅气质。”该校五年级学生陈林表示,长大后一定要做一个廉洁正直的人,一个对社会有用的人。

清气党风拂校园

——市实验小学开展“十进十建”活动纪事

咸宁日报全媒体记者 柯常智 见习记者 阮泽华 通讯员 邓子庆

师和保安、后勤工作人员,签订廉洁从教承诺书和岗位责任书,确保执行制度不走样,廉洁自律不变通。

“以前,我们的财务报销制度比较简单,但开展‘十进十建’后,从申报、审批、过程监管、工程验收等一系列流程,都有严格的规定。”该校财务负责人认为,制度的全面修订和规范,不仅防止了乱开支,还有效增强了教师廉洁自律的自觉性。

该校保安王师傅告诉记者,今年中秋、国庆前夕,学校门口再也看不到给老师送礼物的家长。

坚持勤俭办学,打造廉洁文明校园

“签订了《教师拒绝有偿家教承诺书》,就要不折不扣地执行。”该校一名数学老师告诉记者,如今,她不仅放弃了到社会培训机构兼职的机会,还主动担任了年级课外辅导员,在下课后义务指导学生破解数学难题。

“刚开学,我就收到了学校发来的《给家长的一封秘密信》,信上明确指出,欢迎家长对从事有偿家教或是涉嫌有污点的老师进行匿名举报,这说明学校强化师德规范是下了真决心。”该校

六年级一蔡姓学生家长感慨道。

据了解,为了加强师德师风建设,该校先后发出4000多封《给家长的一封秘密信》,对收集到的家长意见建议,学校全部进行了整改落实,对反映有问题的老师进行了约谈。

“学校在重要节点对老师和家长进行文明过节教育,取得了一举多得的效果。”该校体育老师焦沁宁说,往年每到教师节都会有家长排队请老师吃饭,或私下赠送购物卡、礼品等,今年这些现象没有了不说,取而代之的是学生以一张贺卡或一枚枝康乃馨祝福,既时尚又温馨,更加体现了学生对老师的情谊。

蔚然形成的崇廉尚廉意识和无处不在的警示教育,极大地促进了党风校风建设,去年以来,该校继数学组和语文组两个党支部先后荣获全市“优秀党支部”后,还被中央文明办、教育部评为“全国文明校园”,成为全市唯一获此殊荣的学校。

聚焦十进十建

市委党校

举办坚持绿色发展理念辅导报告

本报讯 记者周荣华、见习记者吴文谨、通讯员王远远报道:“过去盼温饱,现在盼环保;过去求生存,现在求生态。”16日上午,在市委党校2018年下半年主体班上,省委党校常务副校长陶良虎以《坚持绿色发展理念携手共建美丽湖北》为题,为学员们作了一场精彩的辅导报告。

陶良虎以深入学习新思想、准确把握新部署、科学运用

新体系、努力探索新路径四个方面为主要内容,深入解读了习近平生态文明思想和我国生态文明建设重大部署,帮助学员们全面认清环保形势。

这场报告,对我市各级领导干部准确理解习近平新时代中国特色社会主义思想的生态文明观,深入贯彻人与自然和谐共生的基本方略,加快建设生态咸宁、美丽咸宁具有十分重要的意义。

全市中晚稻收购工作会议要求

确保不出现“卖粮难”现象

本报讯 记者饶红斌报道:10月16日,全省中晚稻收购工作电视电话会议结束后,我市召开全市中晚稻收购工作会议,贯彻落实省政府安排部署。市委常委、常务副市长何开文参加会议。

何开文指出,中晚稻是我市主要粮食品种,产量约占全市粮食总产量的70%,收购量占总收购量的80%,是种粮农民收入的主要来源。中晚稻收购工作,直接关系到种粮农民切身利益和全年工作目标的落实,既是一项经济工作,更是一项政治任务。

何开文要求,认真执行好国家收购政策,积极引导带动市场化收购,确保辖区内不出现“卖粮难”现象。

何开文强调,省政府中晚稻收购工作目标、任务和要求明确。各地各部门要切实把思想认识统一到保障粮食安全的战略高度上来,把“种粮卖得出”作为对各级政府和各有关部门工作的底线要求,急农民之所急,想农民之所想,切实将收购政策落到实处。

咸宁职业技术学院

深入推进校企合作

本报讯 见习记者阮泽华、通讯员龚斌安报道:昨日上午,咸宁职业技术学院举行校企合作签约仪式暨“尤小刚影视制作学院”揭牌仪式。副市长刘复兴出席并为影视学院揭牌。

据悉,“尤小刚影视制作学院”由该校与浙江京都世纪影视文化有限公司共同创办成立,双方将充分发挥各自在职业领域的优势资源,深度融合发展,创新人才培养模式,联合开展人才培养、开设定向班、互聘管理人员及教师,培养更多具有数字影视节目的采集、编辑、制作、传播、存储能力的高

素质人才。国务院终生津贴专家、中国电视剧制作产业协会副会长、著名导演、浙江京都世纪影视文化有限公司董事长尤小刚担任影视学院院长。

活动现场,该校分别与浙江京都世纪影视文化有限公司、政校行企·万讯创新创业学院高校联盟签订校企合作协议。

此外,分会场还举行了“影视制作与人才需求”专题讲座、“万创双创委员”宣誓仪式、万讯双创委员培训、尤小刚导演见面会等活动。

市委第三巡察组进驻市经信委

本报讯 记者贺春音、通讯员叶柳泽、李晶亮报道:昨日,市委第三巡察组在市经信委召开巡察工作动员会。

从即日起,市委第三巡察组将重点围绕“党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设和夺取反腐败斗争压倒性胜利”等情况,对该局开展为期一个月的巡察。

根据市委部署,市委第四巡察组将坚决落实政治巡察要求,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照新时代党的建设总要求,以加强党的长期执政能力建设、先进性和纯洁性建设为主线,以“四

个意识”为政治标杆,查找政治偏差,督促各级党组织强化管党治党政治责任,发挥政治“探照灯”和政治“显微镜”作用,重点加强对领导干部特别是主要领导干部的监督。

市经信委负责人表示,坚决服从巡察安排,全力支持巡察组开展各项工作。凡是巡察中发现和查找出的问题,做到告知即改,立行立改;对巡察组提出的建议,要认真研究,及时落实;对巡察组交办的事项,要保证质量,按时办结。把这次巡察工作与做好工业和信息化工作结合起来,为在全省率先建成特色产业增长极作出经信人应有的贡献。

我市启动建筑机械设备专项检查

本报讯 见习记者刘念报道:16日上午9时,一批特殊的“专家”来到蓝心雅苑二期项目部,对机械设备展开专项检查。

吸取天门“10·4”设备事故教训,10月10日起,市住建委组织专家对市直范围内在建工程项目机械设备展开拉网式检查,主要检查塔吊、施工升降机、物料提升机运行情况,以消除隐患。本次检查由市住建委牵头,市建设工程管理处相关人员,市特种设备检验检测所,全省7家安装公司、3家检测公司参与。

据市建设工程安全监督站站长陈建武介绍,此次采用交叉检查,改变了以往“你安装你检测我检查”的模式,避免了

“既当运动员又当裁判员”的弊端,暴露真实问题,“该检查的检查、该封的就封,坚决不留情面。”

当天,检查小组对蓝心雅苑二期、雅士林桂府、五洲新天地、三胜印象项目进行检查,共封停塔吊3台。“整改不到位不放过,最终消除隐患。”陈建武表示,“下一步对严重不整改企业进行约谈。对整改到位项目,经多方责任主体验收,没有问题才开封条;对屡教不改的企业坚决清理出咸宁建筑市场。”

据了解,自10月10日以来,市建设工程安全监督站共封停塔吊20台、施工升降机3台,要求6个项目限期整改。